



ДЕНЬ МАТЕРИ

В России День матери в этом году
отмечается
28 ноября

□ Мама — первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.

Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.



ОТКУДА ПОШЕЛ ПРАЗДНИК?

- В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей



ЧТО ДЕЛАТЬ В ЭТОТ ПРАЗДНИК:

- Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



ИЗ ИСТОРИИ



- По некоторым источникам традиция празднования Дня матери берет начало еще древнем Риме, праздник предназначался для почитания Великой Матери - богини, матери всех богов. Также известно, что в Англии XV века отмечалось так называемое "Материнское воскресенье" - четвертое воскресенье Великого поста, посвященное чествованию матерей по всей стране. Постепенно этот праздник приобрел другое значение - чествовать стали не матерей, а "Матерь Церковь", так что праздник стал отчасти церковным. 12 декабря 1912 года была создана Международная Ассоциация Дня Матери с целью распространения сознательного празднования этого дня.



МАТЕРИ В ДРУГИХ СТРАНАХ:



- ◆ в Белоруссии - 14 октября;
- в Украине - во второе воскресенье мая;
- в Эстонии - во второе воскресенье мая;
- в США - во второе воскресенье мая;
- в Дании - во второе воскресенье мая;
- в Финляндии - во второе воскресенье мая;
- в Италии - во второе воскресенье мая;
- в Турции - во второе воскресенье мая;
- в Австралии - во второе воскресенье мая;
- в Японии - во второе воскресенье мая;
- в Бельгии - во второе воскресенье мая;
- в Греции - 9 мая;
- в Норвегии во второе воскресенье февраля;
- в Швеции - в последнее воскресенье мая;
- во Франции - в последнее воскресенье мая;
- в Аргентине - в октябре;
- в Индии - в октябре;
- в Испании - 8-го декабря;
- в Португалии - 8-го декабря;
- в Узбекистане 8 марта отмечают как День матери;
- в Армении 7 апреля отмечают День материнства и красоты.



СИМВОЛИКА И ОБЫЧА



- В США В США и Австралии существует традиция носить в этот день на одежде цветок гвоздики. Причем цвет имеет значение, так цветная гвоздика имеет значение «мать человека жива», а белые цветы прикалывают к одежде в память об ушедших матерях
- А в России дети спешат поздравить своих матерей и подарить букеты цветов и подарки
- В школах и детских садах, в клубах и дворцах культуры проходят концерты в честь матери.



